

平成27年7月6日 公告  
港区天保山運河東岸堤防工事（その7）

積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
1位代価表 23頁 第39号代価表 1行目 ブローンアスファルト 単位について	<u>t</u>	<u>kg</u>